
Γνωρίστε το Πρόγραμμα “Χρηστή Διακυβέρνηση,Θεσμοί και Διαφάνεια” των EEA Grants

Αγαπητή/έ,
Σας προσκαλούμε σε μια συνάντηση για να γνωρίσετε από κοντά το Πρόγραμμα «Χρηστή
Διακυβέρνηση, Θεσμοί και Διαφάνεια που χρηματοδοτείται από τα EEA Grants και την Ελλάδα
και να δείτε πώς συνεργαζόμαστε για να φέρουμε θετικές αλλαγές στην ελληνική κοινωνία και
δημόσια διοίκηση.
Με τη στήριξη της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας, το Πρόγραμμα δεν
περιορίζεται σε συγχρηματοδοτήσεις έργων, αλλά επιδιώκει να συμβάλει στην αλλαγή της
καθημερινότητας των πολιτών, με νέες δυνατότητες των δημόσιων υπηρεσιών και να ενισχύσει
την εμπιστοσύνη στους θεσμούς. Πρόκειται για μια εξαιρετική ευκαιρία να μάθετε πώς η
διμερής σχέση με τις Δότριες Χώρες και η διεθνής συνεργασία ελληνικών θεσμών όπως τα
ΚΕΠ, η Εθνική Αρχή Διαφάνειας και ο Συνήγορος του Πολίτη με διεθνής φορείς όπως ο ΟΟΣΑ,
Οργανισμός Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (FRA) συμβάλλει στην
Ελλάδα του σήμερα και του αύριο.
Γιατί να συμμετάσχετε;
Η εκδήλωση θα παρουσιάσει το αποτύπωμα του Προγράμματος στην Ελλάδα, με
συγκεκριμένες ιστορίες επιτυχίας και παραδείγματα που ξεχωρίζουν:

● Ο ψηφιακός μετασχηματισμός του Κράτους για όλους: Πώς θα ήταν αν όλοι οι
πολίτες ανεξαρτήτως επιπέδου ψηφιακού αλφαβητισμού μπορούσαν να
εξυπηρετούνται γρηγορότερα και με λιγότερη γραφειοκρατία; Πάνω από 1.000 Κέντρα
Εξυπηρέτησης Πολιτών σε όλη την Ελλάδα λειτουργούν πλέον με ένα ενιαίο ψηφιακό
σύστημα που διαλειτουργεί με πολλά συστήματα του Ελληνικού Δημοσίου. Μέσα από
αυτό το σύστημα, η καθημερινότητα εκατομμυρίων πολιτών γίνεται πιο εύκολη και
γρήγορη, με ήδη πάνω από 1,3 εκατομμύρια εσωτερικές συναλλαγές να έχουν
διεκπεραιωθεί μέχρι τώρα. Ελάτε να ακούσετε πώς αυτή η αλλαγή αλλάζει το πρόσωπο
του κράτους για όλους πολίτες .

● Διαφάνεια και λογοδοσία σε πρώτο πλάνο: Τι σημαίνει διαφάνεια σε ένα σύγχρονο
κράτος; Με την υποστήριξη της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας και τη συνεργασία με τον
ΟΟΣΑ, το Πρόγραμμα δημιούργησε τις προϋποθέσεις για ένα ισχυρό θεσμικό πλαίσιο
διαχείρισης φαινομένων σύγκρουσης συμφερόντων και την ενίσχυση της ακεραιότητας
στη Δημόσια Διοίκηση. Μέσα από έρευνα αντιλήψεων, συνέδριο με τα αποτελέσματα
της συνεργασίας με τον ΟΟΣΑ και εκπαιδεύσεις δημοσίων λειτουργών, αναπτύχθηκαν
ψηφιακά εργαλεία και προτάσεις που συμβάλλουν στη διαφάνεια και εμπεδώνουν τη
λογοδοσία. Πώς θα μπορούσαν αυτά τα εργαλεία να ενισχύσουν την εμπιστοσύνη των
πολιτών στις δημόσιες υπηρεσίες;

● Διεύρυνση πρόσβασης στα δικαιώματα: Με το νέο γραφείο του Συνηγόρου του
Πολίτη στη Θεσσαλονίκη και 193 τοπικές επισκέψεις που έκαναν ομάδες συμβούλων
του Συνηγόρου του Πολίτη σε τοπικές κοινωνίες, οι πολίτες της Βόρειας Ελλάδας έχουν
πλέον την υποστήριξη που χρειάζονται, σε κοντινή απόσταση. Η πρόσβαση στην
προστασία των δικαιωμάτων ενισχύεται, ενώ πάνω από 1.000 πολίτες, μέλη της
κοινωνίας των πολιτών σε όλη την Ελλάδα, συμμετείχαν σε εργαστήρια και
ενημερωτικές συναντήσεις ευαισθητοποίησης. Ο ίδιος ο Συνήγορος του Πολίτη με μια
πρωτόγνωρη σε έκταση και ένταση εκστρατεία ενημέρωσης επέκτεινε τη δράση του
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ενώ οι ψηφιακές υποδομές του επιτρέπουν την απομακρυσμένη πρόσβαση στις
υπηρεσίες προς όλους. Πόσο πιο ισχυρή είναι η φωνή των πολιτών όταν έχουν άμεση
υποστήριξη και τα εργαλεία για να διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους;

Τι να περιμένετε από την εκδήλωση;
Στη συνάντησή μας, θα γνωρίσετε τους ανθρώπους που βρίσκονται πίσω από τις
πρωτοβουλίες αυτές και θα ανακαλύψετε πώς οι δράσεις του Προγράμματος αγγίζουν τις ζωές
πολιτών σε κάθε γωνιά της Ελλάδας. Με συμμετοχές από τον Διαχειριστή του Προγράμματος
και των EEA Grants, αυτή η συνάντηση θα αποτελέσει μια ευκαιρία για ανοιχτό διάλογο και
ανταλλαγή απόψεων.

Λεπτομέρειες Εκδήλωσης
- Ημερομηνία: Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024
- Ώρα: 11:00 π.μ.
- Τοποθεσία: Αίθουσα Ισογείου του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΥΨΗΔ)
- Διεύθυνση:Φραγκούδη 11 & Αλεξάνδρου Πάντου, Τ.Κ. 101 63, Καλλιθέα

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει και θα μας δώσει τη δυνατότητα να μοιραστούμε τα
αποτελέσματα και την πρόοδο που έχουμε καταγράψει, αλλά και να ενισχύσουμε τη δημόσια
γνώση για το πώς τα EEA Grants και η διμερής σχέσεις με τις Δότριες χώρες, μπορούν να
επιφέρουν ουσιαστικές αλλαγές.
Σας περιμένουμε με χαρά για να μοιραστούμε ιστορίες, αριθμούς και την καθημερινή διαφορά
που επιτυγχάνει το Πρόγραμμα. Μαζί μπορούμε να φέρουμε τα θετικά αυτά μηνύματα στην
ελληνική κοινωνία και να τα κάνουμε γνωστά σε όλους όσους μπορούν να συνεχίσουν αυτή τη
σπουδαία προσπάθεια.

Πληροφορίες
Ηλίας Καστρίτης / 2131-500.519 /ilias.kastritis@digitaltransform.gr

Διαχειριστής Προγράμματος “Χρηστή Διακυβέρνηση,Θεσμοί και Διαφάνεια”-
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΧΜ ΕΟΧ

Η ενημερωτική εκδήλωση αποτελεί μία από τις ενέργειες της Πράξης (έργου) με τίτλο «Ενέργειες
στήριξης Διαχειριστή Προγράμματος “Χρηστή Διακυβέρνηση, Θεσμοί και Διαφάνεια”» από το
Διαχειριστικό Κόστος του Προγράμματος Η πράξη συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του
Προγράμματος «Χρηστή Διακυβέρνηση, Θεσμοί, Διαφάνεια» των EEA Grants (Χρηματοδοτικός
Μηχανισμός ΕΟΧ) που αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της
Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη χωρίς αποκλεισμούς
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